

为恪尽职守的保安大哥点个赞

中牟女车主忘锁车门,保安蹲守一夜

近日,家住中牟县城的张女士向记者反映,她要感谢人民医院保卫科的保安师傅。这是怎么回事呢?原来,前几日,张女士开车去人民医院看望病号,因一时疏忽大意,车子后备箱没有锁就离开了。

“上周四我去医院看望亲

友,晚上就住在了医院。第二天早上下来提东西,一看车后备箱开着呢,我心里就疑惑,没按钥匙,车门咋会开啊。”张女士说。

庆幸的是,医院保安进行夜间巡逻时发现张女士的汽车后备箱没有锁,并且里面装满了物品,由于找不到车主的

联系方式,担心后备箱中的物品丢失,值班的保安就轮流看管,守了一夜。“交接班时,人员都到后,我找了一个人专门看着,怕东西丢了,还用手机拍了照,并告诉大家,这是原物不要动,东西不能丢了。”保安师傅说。

面对记者的采访,保安师傅们纷纷表示,这是自己应该做的,不值一提。

保安师傅表示,像这种情况经常发生,为了保证汽车后备箱东西不丢失,就要派人专门盯着。

其实这些看似微不足道的

文明小事就发生在我们身边,事虽小,却传递着无比巨大的正能量。我们在感谢这些善良纯朴的保安师傅时,也要提醒广大车主,下车要记得关好门窗,后备箱尽量不要放置贵重物品。

记者 张朝晖

通讯员 王彦法 郭丽芳

■兴水利惠民

2.38亿元解决53.73万人的饮水安全

中牟县率先在全省农村供水领域实现“一乡一水厂”

近年来,中牟县把农村饮水安全工程列入县政府民生实事项目全力推进,探索出了一套符合中牟县情的农村饮水工程建设和运行管理之路,率先在全省农村供水领域实现了“一乡一水厂”的供水管

理模式,实现了农村供水城市化、城乡供水一体化目标。

据了解,中牟县连续多年将农村饮水安全工程列入县政府年度实事目标,以“建得成、管得住、用得起、长受益”为主线,“高起点、高标准、高质量”

实施农村饮水安全工程。今年中牟县投资农村饮水安全工程,共涉及中牟县黄店、官渡、狼城岗、大孟、刘集、姚家、东风路7个乡镇(街道),8个行政村,总受益人口约1.05万人。

截至目前,中牟县共建成

集中供水厂15处,联村供水工程5处,单村供水工程107处,完成工程投资2.38亿元,解决了53.73万人的饮水安全问题。

记者 张朝晖

通讯员 陈晨 李越

中牟县投资3300万元建4项水利工程

“农村饮水安全工程”已完成,其他3项正在收尾

“村里通了自来水,方便卫生,多年的愿望终于实现了。”昨日中午,中牟县黄店镇冉家村村民冉允奇干完农活回到家中,顺手拧开水龙头洗了洗脸。

“门前的明山庙桥以前是个危桥,乡亲们来来往往过桥总是提心吊胆的。现在旧桥变新桥,我们心里别提多高兴了。”冉允奇兴奋地说。说起身边的民生水利工程,中牟县老百姓毫不吝惜溢美之词,用

最朴素的语言表达着自己内心最真实的感受。

据了解,中牟县年初把农村饮水安全、农村集中供水厂水质净化升级改造、农田灌溉、危桥改造等4个水利工程列为2015年政府民生实事实施,总投资3300万元。

其中,农村饮水安全工程投资462万元,涉及8个行政村、17所学校,解决了1万多人的饮水安全问题;水质净化

升级改造投资232万元,对官渡水厂等9处集中供水厂更换消毒设备12台,新建9座设备控制室;农田灌溉工程投资1825万元,新打机井689眼,配套水泵和新建护井工程2320眼;危桥改造工程投资781万元,拆除重建大孟沟明山庙桥等10座危桥。目前,农村饮水安全工程已经全部完成,其他3项工程正在进行收尾。

据中牟县水务局负责人

介绍,在工程建设中,该局始终把质量摆在首位,强化质量监督,严格把好质量关。同时采取周督察、月通报、半年点评、年终考评的方式,对民生实事工程建设中出现的各种问题加强督察督办,用目标计划任务加快工程进度,用督察督导解决问题和不足,确保工程建设按倒排工期时间节点完成。

记者 张朝晖

通讯员 李文峰 白占斌



给癌症病人带去希望

□中医院内三科 蒋莹莹



梁新才:内三科主任,主治医师,本科学历,1996年毕业于河南中医学院。擅长治疗肺癌、结肠直肠癌、胃癌、肝癌等各种恶性肿瘤,并应用中药以减轻各种化疗的毒副作用;另对脑梗塞、面瘫、周围神经等神经系统疾病,胃炎、肝硬化等消化系统疾病均有一定造诣。

癌症,令人闻之丧胆,谈之色变。癌细胞会不断地吸收正常组织的营养来养肥自己,引起患者的痛苦及不适。但是,影响癌症病人存活时间的,不仅仅包括癌症的类型,还包括病人乐观的态度和合适的治疗方案。

希望来源于积极乐观的心态

2015年9月,中医院内三科迎来一对相互搀扶的老夫妻,老先生无精打采,佝偻着身子,每走几步路,说几句话,都需要耗费不少力气。原来,4个月前老先生被确诊为多发骨髓瘤,病痛和化疗的折磨使

他消瘦虚弱了许多。老伴儿说:“之前在省级医院进行了化疗,可他的身体承受不住,才两个周期就虚弱得不行,而且发烧已经10多天了,降不下来。”听完这番话,抬头再看老太太的表情,似乎竟无一点

儿悲痛之色,正当我们诧异时,她却突然话锋一转说:“等他病治好了,就再也不用受这样的罪了。这病虽难吧,但肯定会好的。”老先生也嘿嘿一笑。话虽平凡普通,却肯定了他们乐观的态度。

希望来源于合适的治疗方案

老先生入院后,科主任梁新才了解到,原来他们在省级医院使用的是“米托蒽醌”和“万珂”的化疗药物,对老先生来说,不仅副作用大,而且费用高,普通家庭根本难以承受。很快,梁主任想到了MD(即马法兰+地塞米松)方案,再配合沙利度胺。经过准确辨证,运

用中药培固正气、抗癌消瘤,还能积极防治化疗药物的副作用。令人欣慰的是,经过综合治疗,没超过3天,老先生烧退了,也精神了许多,大家觉得看到了希望。这时,梁主任和病人及其家属一致决定,继续MD化疗方案。

另一个不得不说的现实问

题是,“万珂”方案整个疗程下来保守估计五六十万,一个农村家庭怎堪重负?而MD方案一个疗程只需几百元,大大减少了开销。

所以说,想要治疗“好”癌症,在绝境中看到希望,不仅需要乐观的态度,而且要有合适的方案。二者兼顾,才有可能绝处逢生。

公告

郑州顺昌文化传播有限公司,注册号:410122000033097,经投资人决定企业解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。